di sintonia; ga il nuove massimo & di valore minore del primo sl giri
il trimmer in senso contrario e si cerchi da questa parte i} nuovo massimo;
se questo massimo & maggiore del primo si continui a girare il trimmer
sempre di guantith piccolissima e sempre nello stesso sened ritrovando
agni volta || nuova massimo risultante sino a quando si risconlri che,
girande ulteriormente il trimmer e spostandosi wlteriormente di sin-
tonia questo wvalore d'uscita pid non aumenta ed, anzi, tende 2 decre-
scere. Si ritorma col trimmer sulla pasizione che dava il valore massimo
raggivunto.

Applicare un segnale alla frequenza di 62 MHz (484 mt.}). Por-
tare I'indice sul corrigpondente punto delia scala e registrare Vindut-
tanza accordando il compensatore (FClosc) poi’ (FClin) poi ( FClaer)
gempre per il massimo segnale d'uscita.

Ora la messa a punto dell'induttanza pud aver provecato un pic-
cole epostamento dell*allineamento a 28 mt. oltre "eventuale sposta-
mento gid rzcontrato nell'operazione prima descritta di regolazione
dello stadio intervalvolare, ai deve perciéd ritornare alla frequenza 10.7
MHz (28 mt), portare Iindlce nella corrispondente esatla posizione
della scala e poi ripetere 'allineamento allo stadio oscillatore [ TC/osc)
intervalvolare { TCfint) & aereo (TClaer) con le cautele & gli accorgi-
menti delle primeé operazioni.

8i riprende il segnale di 6,2 MHz (48.4 mt) & si porta |'indice al
corrispondents punto della scala e si corregga, se del caso, l'allinea-
mento dei compensatori { FCjose) {FClint) ( FClaer).

&1 va a verificare a 28 mt. I'sventuale nuova variazione che perd
si sarh portata da wn'entitd minima e solitamente trascurabile, si per-
fexiona, se del caso, l'allineamento con le cautele e gli accorgimenti
della precadenti operazioni.

Si ripetono queste operazioni sino alla completa estinzione delle
possibili differenze d'accerdo nei riguardi della scala e sempre per i
massimo d’'uscita,

L'ALLINEAMENTO DELLE QONDE CORTISSIME

Llallineaments naelle onde corfissime & perfettamente analogeo al
precedents, salwa che il procedimento richiede una accuratezza ancor
pit minuziosa.

Si applica un segnale di 20.5 MHz (14.83 mt) e si porta lindice
al corrispondente punto della scala, Si regolano le capacita dei trimmer
{TCS/osc) del gruppo oacillatore, {TCS/aer) del gruppo asrec, ( TCS/Int)
del gruppo intervalvolare tenendo conto, anche in guesto allineamento
del fenomeno di fragcinamento per cul sard necessario procedere in
moda completamente analoge a quello indicato per ["allineamento
su onde carta, sino ad ottenere Il massimo segnale d’uscita,

L'induttanza va regolata applicando un segnale a 12 MHz (25 mt.)
portando "indice sul corrispondente punto della scala, registrando |
compensatori { FCS/osc) (FCElint) (FCS/aer). Riportarsi ancora con
segnale di frequenza 205 MHz (14,63 mt) e correggere l'eventuale
differenza avvenuta con le cautele e gli accorgimenti noti.

8 ripete, se del caso, I'operazione di alllneamento, sia dell’indut-
tanza a 25 mt sia della capacith a 14 83 mt. sino ad aver parfezionato

per (|l massimo accordo,



